

## Sajtóközlemény

### 100 évre terveznek – tölgyfákat ültettek a diákok

2019/november/14

**Az Erzsébet Ifjúsági Alap „Ültess fát!” szemléletformáló kampánya részeként több mint 100 diák 500 fát ültetett el szervezett önkéntesség keretében a Lillafüredi Erdészeti Igazgatóság területén.**

Az országos program miskolci állomásán, a Csanyiki Erdőháznál gyűltek össze az akcióban résztvevő négy iskola diákjai, illetve az ÉSZAKERDŐ Zrt. erdei iskoláinak munkatársai, valamint erdésztechnikusok és erdőmérnökök. Az elültetett tölgyfák hozzávetőlegesen 80-100 évig fognak növekedni, idős korukban pedig naponta akár 50 felnőtt ember oxigénszükségletét is ki tudják elégíteni. Az „istenek fájaként” is emlegetett tölgy jelképezi az ősök tiszteletét és a rendületlen kitartást, ezért koszorúzza a magyar címet is.

Októberben a diákokegy rendhagyó osztályfőnöki óra keretein belül új ismereteket szerezhettek közismertebb környezetvédelmi témákban, mint a zöld területek megőrzésének fontossága, a hulladékgazdálkodás, vagy az egyre inkább teret nyerő Zero Waste, vagyis hulladékmentes életmód és a fenntartható divat. Az interaktív foglalkozáson szerzett tudást a diákok az erdőgazdaság munkatársainak segítségével ültették át a gyakorlatba, azaz ötszáz szabad gyökerű, kocsánytalan tölgyfa csemete került a földbe.

Az Erzsébet Ifjúsági Alap és az ÉSZAKERDŐ Zrt. együttműködésének köszönhetően, az uniós támogatásból megvalósuló EFOP-1.2.3-VEKOP-15-2015-00001 komplex ifjúsági fejlesztések projekt keretében jöhetett létre az akció.

A faültetésben részt vett iskolák:

- Miskolci BSZC Berzeviczy Gergely Szakgimnázium
- Fáy András Görögkatolikus Közgazdasági Szakgimnázium
- Zrínyi Ilona Gimnázium
- Diósgyőri Református Általános Iskola

---

*Az Erzsébet Ifjúsági Alap Nonprofit Közhasznú Kft. a fiatalok társadalmi szerepvállalásának megerősítését és a közösségi munka ösztönzését tűzte ki célul. Mindehhez a fiatalokat célzottan megszólító programok megvalósításával és közvetlen programok támogatásával, a helyi ifjúsági munka, valamint az önkéntes tevékenység komplex, módszertani fejlesztésével kíván hozzájárulni.*